
Attitudine generale: quanto è giustificabile l’omosessualitá?

Attitudine generale: quanto è giustificabile l’omosessualitá?

0%

14%

28%

41%

55%

mai 2 3 4 5 6 7 8 9 sempre

Altre Regioni ROC

0

1.5

3.0

4.5

6.0

Calabria Campania Puglia Sicilia



% che non vorrebbe persone LGB come vicini di casa

% che ritiene che un bambino ha bisogno di un padre e una madre
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Non accordo con genitori omosessuali e madri single

% che non vorrebbe persone LGB come vicini di casa
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Attitudine generale: per etá
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Attitudine generale: per dimenzione del nucleo urbano

% che non vorrebbe persone LGB come vicini di casa: per dimenzione del 
nucleo urbano
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% che ritiene che un bambino abbia bisogno di un padre e una madre: per 
religiosità

Attitudine generale: per religiosità
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% che ritiene che un bambino abbia bisogno di un padre e una madre: per titolo 
di studio

Attitudine generale: per titolo di studio
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% che non vorrebbe persone LGB come vicini di casa: per titolo di studio

0%

10%

20%

30%

40%

Fino a scuole medie Scuole Superiori Università


